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1. Waarom kun je een aanlegklus zien als een project? Gebruik in je antwoord de 4 aspecten die genoemd zijn in de theorie.
· een tijdelijke organisatievorm;
· om een uniek en vooraf gedefinieerd product te maken of resultaat te halen;
· op een vooraf afgesproken tijdstip;
· gebruik makend van vooraf vastgestelde middelen.
2. Wat verstaat men onder goed projectmanagement? Benoem hierbij de 6 aspecten die van belang zijn.
· De juiste mensen;
· Op de juiste tijd;
· Op basis van het verkrijgen van de juiste informatie;
· De juiste activiteiten te laten uitvoeren;
· Om te komen tot het juiste doel;
· De juiste producten/diensten *)

3. Wat zijn directe kosten en welke zijn dat?
· kosten die voor één bepaald product /project worden gemaakt.
· Arbeidskosten, machinekosten en grondstofkosten/materiaalkostenvallen vallen onder de directe kosten. Dit zijn kosten die voor één en één bepaald project worden gemaakt.
4. Wat zijn indirecte kosten en benoem deze voor een aanlegklus.
· Indirecte kosten zijn kosten die een bedrijf maakt voor het uitvoeren van een werk die niet aan een afzonderlijk onderdeel zijn toe te schrijven
5. Hoe kunnen indirecte kosten worden terugverdiend?
· Door ze in de kostprijs op te nemen/door te rekenen.


